
QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

101 _ CUILLERE A MIEL EN BOIS 20 0,75 €

A-0310 _ ROULEAU PATISSIER MERDANE 12 2,50 €

9926 _ OKLAVA ROULEAU PATISSIER LONG FIN 80 CM 50 1,00 €

9927 _ OKLAVA ROULEAU PATISSIER LONG 80 CM 50 1,50 €

A-0312 _ OKLAVA ROULEAU PATISSIER LONG EPAIS 80 CM 25 2,50 €

A-0313 _ OKLAVA ROULEAU PATISSIER COURT 60 CM 50 1,00 €

A-0314 _ HAVAN MORTIER ET PILON MOYEN 12 2,50 €

A-0315 _ HAVAN MORTIER ET PILON GRAND 12 2,80 €

A-0323 _ CUILLERE EN BOIS PETIT 10 0,75 €

A-0322 _ CUILLERE EN BOIS MOYENNE 10 1,50 €



A-0321 _ CUILLERE EN BOIS GRANDE 10 2,50 €

A-0324 _ CUILLERE EN BOIS MEGA 80 CM 10 4,00 €

A-0325 _ BISLEC SPATULE EN BOIS 80 CM 10 1,50 €

A-0130 3760317580172 NEHIR JAZWA VERSEUR A CAFE INOX N°4 12 2,50 €

A-0131 3760317580189 NEHIR JAZWA VERSEUR A CAFE INOX N°5 12 2,90 €

A-0132 3760317580196 NEHIR JAZWA VERSEUR A CAFE INOX N°6 12 3,50 €

A-0133 _ SET VERSEUR A CAFE JAZWA CUIVRE 3 PCS                                                                                  1 10,00 €

A-0134 _ SET VERSEUR A CAFE CUIVRE 5 PCS 1 13,50 €

CUI-001 _ VERSEUR A CAFE CUIVRE JUMBO N°1 6 3,00 €

CUI-002 _ VERSEUR A CAFE CUIVRE JUMBO N°2 6 4,50 €

CUI-009 _ VERRE EN CUIVRE AVEC POIGNEE 6 2,20 €

0221 _ BOL EN CUIVRE AVEC POIGNEE 6 2,20 €



0216 _ THEIERE EN CUIVRE SEMAVER PM 6 11,00 €

0217 _ THEIERE EN CUIVRE KAHVECI PETITE 6 10,50 €

0218 _ THEIERE EN CUIVRE KAHVECI MOYENNE 6 12,00 €

0219 _ THEIERE EN CUIVRE KAHVECI GRANDE 6 14,00 €

0214 _ THEIERE DOUBLE EN CUIVRE PETITE 6 17,00 €

0215 _ THEIERE DOUBLE EN CUIVRE GRANDE 6 20,50 €

CUI-010 _ POELE EN CUIVRE PETITE 16 3,20 €

CUI-011 _ POELE EN CUIVRE MOYENNE 16 3,60 €

CUI-012 _ POELE EN CUIVRE GRANDE 16 4,00 €

AKK-016 _ SET POELE EN CUIVRE 3 PCS 6 15,00 €

0220 _ EHLIKEYF EN CUIVRE 6 4,00 €

A-0391 _ SOUS TASSE MELAMINE 50 0,35 €



A-0358 _ FILTRE PLASTIQUE POUR THEIERE 20 1,00 €

A-0359 8680659560012 YILDIZ FILTRE INOX BEC DE THEIERE 50 0,50 €

A-0345 3760317580158 NEHIR THEIERE DOUBLE INOX N°1 8 8,00 €

A-0346 3760317580165 NEHIR THEIERE DOUBLE INOX N°2 8 9,00 €

A-0347 3760317580141 NEHIR THEIERE DOUBLE INOX N°3 8 10,00 €

A-0348 3760317580486 NEHIR THEIERE DOUBLE ALUMINIUM N°4 12 5,50 €

A-0349 3760317580493 NEHIR THEIERE DOUBLE ALUMINIUM N°5 12 6,50 €

0270 _ SEMAVER THEIERE A CHARBON 7 LT 1 ROBINET 1 22,00 €

0271 _ SEMAVER THEIERE A CHARBON 7 LT 2 ROBINETS 1 24,00 €

KAZAN-

50
_

URET PERCOLATEUR 2 ROBINETS 50CM                                                                                                       
CAPACITE 50 VERRES

1 80,00 €

KAZAN-

80
_

URET PERCOLATEUR 2 ROBINETS 80CM                                                                                               
CAPACITE 80 VERRES

1 95,00 €

KAZAN-

250
_

URET PERCOLATEUR 2 ROBINETS 250CM                                                                                        
CAPACITE 250 VERRES

1 200,00 €



KAZAN-

160
_

URET PERCOLATEUR 2 ROBINETS 160CM                                                                                              
CAPACITE 160 VERRES

1 120,00 €

KAZAN-

120
_

URET PERCOLATEUR 2 ROBINETS 120CM                                                                                            
CAPACITE 120 VERRES

1 110,00 €

0080 8681078020262 VIAPOT BOL EN TERRE CUITE 4 PCS 8 3,50 €

A-0299 8681078020248 VIAPOT BOL EN TERRE CUITE 6 PCS 12 3,50 €

A-0371 8681078020187 VIAPOT CASSEROLE EN TERRE CUITE MOYENNE 6 5,00 €

A-0371 8681078020187 VIAPOT CASSEROLE EN TERRE CUITE MOYENNE 6 6,00 €

A-0372 8681078021764 VIAPOT CASSEROLE EN TERRE CUITE GRANDE 4 7,00 €

0254 8681078020439 VIAPOT PLAT ROND EN TERRE CUITE 30 CM 8 3,75 €

EM-36 _ PLATEAU EMAILLLE NOIR Ø36 CM 30 3,50 €

EM-38 _ PLATEAU EMAILLLE NOIR Ø38 CM 30 4,00 €

EM-40 _ PLATEAU EMAILLLE NOIR Ø40 CM 30 4,50 €

EM-42 _ PLATEAU EMAILLLE NOIR Ø42 CM 30 5,00 €



ALU-30 3760317580005 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø30 CM 30 2,20 €

ALU-32 3760317580006 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø32 CM 30 2,40 €

ALU-34 3760317580007 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø34 CM 30 2,60 €

ALU-36 3760317580008 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø36 CM 30 2,80 €

ALU-38 3760317580009 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø38 CM 30 3,00 €

ALU-40 3760317580010 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø40 CM 30 3,20 €

ALU-42 3760317580011 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø42 CM 30 3,40 €

ALU-44 3760317580012 NEHIR PLATEAU ALUMINIUM ROND Ø44 CM 30 3,60 €

0087 _ ASSIETTE KUNEFE ALUMINIUM 25 1,50 €

ALU-

RECT-3
_

NEHIR PLATEAU ALUMINIUM CARRE 250 GR                                                            
25x25x3 CM

20 2,50 €

0082 _
NEHIR SET PLATEAU ALUMINIUM RECTANGLE 600+800 GR                                                            
25x35 CM + 30x40 CM

20 11,00 €

0081 _
NEHIR SET PLATEAU ALUMINIUM RECTANGLE 600+800+1000 GR                                                            
25x35 CM + 30x40 CM + 35x45 CM

20 18,00 €



A-0292 _ MYSS INOX GRILLE A VIANDE INOX MOYENNE 10 4,50 €

A-0290 _ MYSS INOX GRILLE A VIANDE INOX GRANDE 10 5,50 €

BARB-

001
_ GUVEN BARBECUE CHARBON MINI NOIR                      5 5,50 €

BARB-

002
_

GUVEN BARBECUE CHARBON TURBO                                                                                                   
COLIS INDIVIDUEL

1 13,00 €

BARB-

005
_

GUVEN BARBECUE DEMONTABLE ROUGE                                                                                                 
COLIS INDIVIDUEL

1 25,00 €

0308 _ BARBECUE+THEIERE CHARBON SEMAVER 1 28,00 €

A-0604 _ CREPIERE A CHARBON 55 CM 1 45,00 €

0118 _ CREPIERE A CHARBON 65 CM 1 55,00 €

0119 _ WOK EN FONTE 25 CM 6 4,50 €

0120 _ WOK EN FONTE 35 CM 6 5,50 €

0121 _ WOK EN FONTE 45 CM 6 6,50 €

0122 _ WOK EN FONTE 55 CM 6 9,50 €



AKK-017 4251094200340 RECHARGE GAZ BONBONNE 227 GR 28 0,95 €

A-0054 4251094200746 RECHARGE GAZ BONBONNE190 GR 48 0,75 €

FOK-

02101/M
_ FOKER MINI RECHAUD CAMPING 24 9,50 €

FOK-

03140
_ FOKER RECHAUD A GAZ CARRE 4 PIEDS 1 30,00 €

FOK-

03200/CL
_ FOKER RECHAUD A GAZ 4 PIEDS 1 30,00 €

0083 3480481061023 SONAREMA RECHAUD A GAZ 3 PIEDS + TUYAU 1 28,50 €

OTM-003 _ CREPIERE A GAZ LPG 60 CM 1 45,00 €

OTM-002 _ CREPIERE A GAZ LPG 70 CM 1 50,00 €

OTM-001 _ CREPIERE A GAZ LPG 80 CM 1 55,00 €

A-0209 _ PIZZA PAN 36x7 CM 4 16,00 €

A-0208 _ PIZZA PAN 42x9 CM 4 18,00 €

AKK-052 4251094223929 SILEX PLAT CREUX                                                                                                                                                  1 28,00 €



A-0603 4251094224391
SILEX MACHINE MULTIGRILL                                                                                                                                                            
SANS PLATEAU

1 175,00 €

CAP-01 _ G3 FERRARI FOUR A PIZZA ROUGE 2 100,00 €

CAP-01-1 _ G3 FERRARI FOUR A PIZZA NOIR 2 100,00 €

CAP-01-2 _ G3 FERRARI FOUR A PIZZA GRIS 2 100,00 €

127 _ PINCE POUR GRILLADE INOX PETIT (KOD 341) 12 1,50 €

128 _ PINCE POUR GRILLADE INOX GRAND (KOD 343) 12 2,00 €

129 _ PINCE POUR GRILLADE INOX MEGA (KOD 344) 12 2,50 €

KG-032 _
SET PLATEAU INOX 3 PCS                                                                           

28+32+36 CM                                  
12 6,80 €

PA-019 _
SET PLATEAU CIGKOFTE INOX 3 PCS PETIT                                               

34+38+41,5 CM
5 12,50 €

A-0269 _ SET PLATEAU CIGKOFTE INOX 3 PCS GRAND 10 20,00 €

COUS20 3760317580431 MYSS INOX COUSCOUSSIER 20 CM (5,2 LT) 2 13,00 €

COUS22 3760317580448 MYSS INOX COUSCOUSSIER 22 CM (7,2 LT) 2 15,00 €



COUS24 3760317580455 MYSS INOX COUSCOUSSIER 24 CM (8,7 LT) 2 17,00 €

COUS26 3760317580462 MYSS INOX COUSCOUSSIER 26 CM (10,2 LT) 2 19,00 €

COUS30 3760317580479 MYSS INOX COUSCOUSSIER 30 CM (14,5 LT) 2 22,50 €

A-0140 8699245010596 ABANT GAMELLE DOUBLE INOX PETIT 12 4,50 €

A-0141 8699245010633 ABANT GAMELLE DOUBLE INOX GRAND 12 5,50 €

A-0374 _ ROULEAU DECOUPE PATE 9 LAMES 12 6,00 €

ZARIF-

CK
_ ZARIF CUILLERE A THE INOX 6 PCS 12 2,00 €

ZARIF-

TC
_ ZARIF FOURCHETTE A DESSERT INOX 6 PCS 12 2,50 €

ZARIF-TK _ ZARIF CUILLERE A DESSERT INOX 6 PCS 12 2,50 €

ZARIF-

YC
_ ZARIF FOURCHETTE A DINER INOX 6 PCS 12 3,50 €

ZARIF-YK _ ZARIF CUILLERE A DINER INOX 6 PCS 12 3,50 €

SOL-01 _

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                                                   

PAILLETTE BLANC                                                                                                                                                                    
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)                                  

200 0,45 €



SOL-01-

01
_

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                       

PAILLETTE NOIR                                                                                                                                                       
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)     

200 0,45 €

SOL-01-

02
_

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                                           

PAILLETTE BLEU MARINE                                                                                                                                                                         
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)                

200 0,45 €

SOL-01-

03
_

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                       

PAILLETTE ROUGE                                                                                                                                              
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS) 

200 0,45 €

SOL-01-

04
_

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                                                      

PAILLETTE                                                                                                                                        
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS) 

200 0,45 €

SOL-01-

07
_

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                       

PAILLETTE GRIS                                                                                                                       
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)                  

200 0,45 €

SOL-01-

08
_

SOLINGEN COUTEAUX A FRUITS DENTELE DUBAI                                                                   

PAILLETTE DORE                                                                                                                                                        
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 0,50€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)    

200 0,45 €

SOL-04 _
SOLINGEN COUTEAUX DENTELE AVA ROUGE                                                                                                
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 1,30€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)    

100 1,25 €

SOL-04-

01
_

SOLINGEN COUTEAUX DENTELE AVA BLEU MARINE                                                                            
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 1,30€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)     

100 1,25 €

SOL-04-

03
_

SOLINGEN COUTEAUX DENTELE AVA BLANC                                                                                            
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 1,30€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)          

100 1,25 €

SOL-04-

06
_

SOLINGEN COUTEAUX DENTELE AVA NOIR                                                                                                     
(0,05€ SUPPLEMENTAIRE SOIT 1,30€ PIECE POUR UN MELANGE DE COULEUR PAR 

COLIS)  

100 1,25 €

ER-261 _ HASIREVIM POT A EPICES DORE 425 ML 24 0,65 €

ER-262 _ HASIREVIM POT A EPICES DORE 660 ML 24 1,00 €



ER-213-2 _ HASIREVIM POT A EPICES DORE 1 LT 12 1,20 €

ER-171 _ HASIREVIM BOCAL DORE 1,5 LT 6 1,85 €

ER-171 _ HASIREVIM BOCAL DORE 2 LT 6 2,20 €

0155 _ HASIREVIM VERSEUR A HUILE DORE 500 ML 12 1,50 €

ER-207 _ HASIREVIM VERSEUR A HUILE DORE 1 LT 12 2,00 €

ER-224 8697957251979 HASIREVIM POT A EPICES SMILEY 425 ML 36 0,65 €

ER-225 8681608271058 HASIREVIM POT A EPICES SMILEY 660 ML 24 1,00 €

ER-213 8681608271065 HASIREVIM POT A EPICES SMILEY 1 LT 12 1,20 €

ER-212 8681608271089 HASIREVIM BOCAL SMILEY 1,5 LT 12 1,50 €

VP-185 _ VIPAHMET SET DE CONSERVATION CARRE 3x0,9 LT (VP-185) 8 4,80 €

VP-186 _ VIPAHMET SET DE CONSERVATION CARRE 3x0,7 LT (VP-186) 8 4,30 €

VP-187 _ VIPAHMET SET DE CONSERVATION CARRE 3x0,25 LT (VP-187) 8 3,00 €



DL2001 _
SERVICE A CAFE BLANC 12 PCS (DL 2001)                                                                                                                                            
6 TASSE 90 CC + 6 SOUS TASSE

18 5,50 €

DL2002 _
SERVICE A CAFE BLANC 12 PCS (DL 2002)                                                                                                                                          
6 TASSE 90 CC + 6 SOUS TASSE

18 5,50 €

DL2004 _
SERVICE A CAFE DESIGN BAMBOU 12 PCS (DL 2004)                                                                         
6 TASSE 90 CC + 6 SOUS TASSE BAMBOU                                                                                                 

3 COULEURS ASSORTIES

18 8,50 €

DL2008 _
SERVICE A CAFE BLANC 12 PCS (DL 2008)                                                                      
6 TASSE 90 CC + 6 SOUS TASSE

18 5,50 €

DL2009 _
SERVICE A CAFE BLANC 12 PCS (DL 2009)                                                                      
6 TASSE 90 CC + 6 SOUS TASSE

18 5,50 €

DL2011 _
SERVICE A CAFE DESIGN BAMBOU 12 PCS (DL 2011)                                                                                
6 TASSE 90 CC + 6 SOUS TASSE BAMBOU                                                                                                 

4 COULEURS ASSORTIES

24 10,00 €

DL2012 _
SERVICE A CAFE DESIGN 12 PCS (DL 2012)                                                                                 
6 TASSE 90CC DESIGN + 6 SOUS TASSE DESIGN

24 8,50 €

DL2013 _
SERVICE A CAFE DESIGN 12 PCS (DL 2013)                                                                                                          
6 TASSE 90CC DESIGN + 6 SOUS TASSE DESIGN                                                                                                                                  

4 COULEURS ASSORTIES

24 9,00 €

DL2013 _
SERVICE A CAFE DESIGN 12 PCS (DL 2013)                                                                                                          
6 TASSE 90CC DESIGN + 6 SOUS TASSE DESIGN                                                                                                                                  

4 COULEURS ASSORTIES

24 9,00 €

0107 _ KUTAHYA SERVICE DE TABLE 24 PCS ACELYA 1 25,00 €

0273 _ KUTAHYA SERVICE DE TABLE 24 PCS EKOSE 1 25,00 €

0274 _ KUTAHYA SERVICE DE TABLE 24 PCS INCI 1 25,00 €



M-60 _
SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø60 CM                                                                                  
MOTIF MARBRE

2 11,00 €

M-70 _
SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø70 CM                                                                                  
MOTIF MARBRE

2 12,00 €

M-80 _
SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø80 CM                                                                                    
MOTIF MARBRE

2 13,00 €

M-90 _
SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø90 CM                                                                            
MOTIF MARBRE

2 14,00 €

M-100 _
SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø100 CM                                                                                   
MOTIF MARBRE

2 15,00 €

M-70H _ SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø70 CM (BOIS)              2 11,00 €

M-80H _ SOFRA TABLE BASSE RONDE Ø80 CM (BOIS) 2 13,00 €

M-70/120 _ SOFRA TABLE BASSE RECTANGLE 70x120 CM 2 15,00 €

M-04060 _ TABLE PLIANTE RECTANGLE 40x60 CM 2 13,00 €

M-05080 _ TABLE PLIANTE RECTANGLE 50x80 CM 2 17,00 €

M-070120 8698657490255
TABLE PLIANTE RECTANGLE 70x120 CM                                                                                            
MOTIF MARBRE

2 21,00 €

M-070Q _ TABLE PLIANTE RONDE Ø70 CM 2 18,00 €



M-080Q _ TABLE PLIANTE RONDE Ø80 CM 2 20,00 €

M-090Q _ TABLE PLIANTE RONDE Ø90 CM 2 21,00 €

SLM-001 _ TAPIS DE PRIERE ENFANT 50 1,00 €

SLM-002 _ TAPIS DE PRIERE 400 GR 30 2,00 €

SLM-004 _ TAPIS DE PRIERE 500 GR 30 3,00 €

SLM-007 _ TAPIS DE PRIERE EPAIS MOLTONNE 80x120 CM 40 4,50 €

SLM-022 _ CHAPELET 99 SENTEUR ROSE 12 1,00 €

SLM-044-

1
_ REPOSE LIVRE - RAHLE 6 6,00 €

BAS-01-

G
_ BASARAN TABOURET KNIT GRIS 1 2,00 €

BAS-01-S _ BASARAN TABOURET KNIT NOIR 1 2,00 €

A-0214 8693135011618 BASSINE MEGA AVEC POIGNEE 6 3,00 €

A-0236 _ RAMASSE MIETTE COCCINELLE SIMPLE 12 0,45 €



A-0237 _ RAMASSE MIETTE COCCINELLE DOUBLE 12 0,65 €

A-0238 _ RAMASSE MIETTE SIMPLE 6 0,45 €

A-0239 _ RAMASSE MIETTE DOUBLE 6 0,65 €

A-0240 _ RAMASSE MIETTE TRIPLE 6 0,85 €

A-0102 _ CORNICHE PVC 2 RAILS / 3 M 60 1,20 €

A-0103 _ CORNICHE PVC 2 RAILS / 4 M 80 1,20 €

A-100 _ CORNICHE PVC 3 RAILS / 3 M 30 1,50 €

A-101 _ CORNICHE PVC 3 RAILS / 4 M 40 1,50 €

0232 _ ROULEAU DE NAPPE PVC 80 CM TRANSPARENT SIMPLE 1 125,00 €

0234 _ ROULEAU DE NAPPE PVC 90 CM TRANSPARENT SIMPLE 1 140,00 €

0231 _ ROULEAU DE NAPPE PVC 100 CM TRANSPARENT SIMPLE 1 155,00 €

- _
ROULEAU DE NAPPE PVC 80 CM TRANSPARENT                                                               

MOTIF ARGENTE DORE
1 105,00 €



- _
ROULEAU DE NAPPE PVC 90 CM TRANSPARENT                                                               

MOTIF ARGENTE DORE
1 115,00 €

- _
ROULEAU DE NAPPE PVC 100 CM TRANSPARENT                                                               

MOTIF ARGENTE DORE
1 125,00 €

N-150 _ ROULEAU DE NAPPE TOILE CIREE 1 33,00 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

2200 8694064022003 CHROME RACK SET OF 3 5 14,00 €

2201 8694064022010 CHROME RACK SET OF 4 5 18,00 €

2234 8694064009417 WATER EVER 24 2,50 €

2312 8694064014442 CLOVER SMALL OVAL TRAY 12 2,00 €

2313 8694064013704 CLOVER OVAL TRAY 12 3,25 €

2342 8694064023420 SMALL AVATAR BOWL 24 1,50 €

2343 8694064023437 BIG AVATAR BOWL 24 2,20 €

2370 8694064023703 SUPPORT POUR MOBILE ET CHARGEUR 24 0,20 €

2284 8694064022843 PLATEAU OVAL ANTIDERAPANT 12 2,50 €

2285 8694064022850 PLATEAU RECTANGLE ANTIDERAPANT 12 2,50 €



011126 8694064016941 POUBELLE A PEDALE DIAMOND 6,5 LT 12 3,80 €

01 1140 8694064010949 10 LT SLIM PEDAL DUSTBIN 12 4,50 €

01 1141 8694064010956 15 LT SLIM PEDAL DUSTBIN 12 5,50 €

01 1142 8694064010963 25 LT SLIM PEDAL DUSTBIN 6 6,50 €

01 1143 8694064010970 40 LT SLIM PEDAL DUSTBIN 6 9,50 €

011149 8694064019201
POUBELLE A PEDALE INDUSTRIEL 60 LT                                                               

68x39x50 CM
1 20,00 €

011150 8694064019225
POUBELLE A PEDALE INDUSTRIEL 85 LT                                                                 

85x49,2x38,5 CM
1 28,00 €

011300 8694064001022 POUBELLE AVEC FERMETURE N°1 (12L) 6 3,50 €

01 1301 8694064001015 LOCKED BIN NO:2 (22 LT)                                     10 4,50 €

01 1302 8694064003606 LOCKED BIN NO:3 (45 LT)                                     10 6,50 €

01 1303 8694064004962 LOCKED BIN NO:4 (70 LT)                                     10 10,00 €

01 1309 8694064019331 DIAMOND ROUND PAPER BASKET 12 LT   / NEW 12 1,60 €



01 1402 8694064010444 VITTORIO DUSTBIN 5 LT 1 1,50 €

01 1403 8694064010451 VITTORIO DUSTBIN 10 LT 24 2,50 €

01 1404 8694064010468 VITTORIO DUSTBIN 16 LT 12 3,50 €

01 1405 8694064010475 VITTORIO DUSTBIN 26 LT 12 4,50 €

01 1407 8694064010499 VITTORIO DUSTBIN 50 LT 1 6,50 €

02 0001 8694064015166 QUICK HANG-BIN (4 LT) 24 1,20 €

020906 8694064018150 BOITES DE CONSERVATION TREND RECTANGLE 3*0,6 LT DECO 24 1,50 €

020907 8694064018174 BOITES DE CONSERVATION TREND RECTANGLE 3x1,2 LT DECO 12 2,00 €

02 0979 8694064016781 4 PCS SQUARE FUNBOX 24 1,50 €

02 0980 8694064015180 4 PCS ZOO STORAGE BOX 24 1,80 €

02 0987 8694064015227 SOFRESH SCREWED STORAGE BOX SET OF 3 24 1,90 €

02 0988 8694064015241 SOFRESH LONG SCREWED STORAGE BOX SET OF 3 12 2,30 €



020993 8694064014800 BOITES DE CONSERVATION TREND PROFONDE 2x6 LT 12 2,80 €

02 1014 8694064008854 3* 0,3 LT TREND STORAGE BOX                                 24 1,00 €

02 1015 8694064008861 3 * 0,6 Lt. TREND STORAGE BOX                               24 1,40 €

02 1016 8694064008878 3 * 1,2 Lt. TREND STORAGE BOX                               24 1,80 €

02 1017 8694064008885 3 * 2 Lt. TREND STORAGE BOX                                 24 2,50 €

02 1018 8694064008892 2 * 3 Lt. TREND STORAGE BOX                                 24 2,60 €

02 1038 8694064011793 3*0,5 LT SQUARE TREND STORAGE BOX                           24 1,00 €

02 1039 8694064011809 3*0,9 LT SQUARE TREND STORAGE BOX                           24 1,40 €

02 1040 8694064011816 3*1,5 LT SQUARE TREND STORAGE BOX                           24 1,80 €

02 1041 8694064011823 3*2,5 LT SQUARE TREND STORAGE BOX           24 2,60 €

02 1053 8694064011106 30 PCS EGG STORAGE BOX 12 2,50 €

02 1067 8694064019270 15 PCS EGG STORAGE BOX 12 1,50 €



021070 8694064018242 BOITE ALIMENTAIRE CARREE GRANDBOX 3*500 ML 12 1,45 €

021071 8694064018266 BOITE ALIMENTAIRE CARREE GRANDBOX 3*800 ML 12 1,65 €

02 1100 8694064004153 3 LT RECTANGLE MULTI BOX                                    24 1,40 €

02 1101 8694064004108 5 LT RECTANGLE MULTI BOX                                    24 2,00 €

02 1102 8694064000728 8 LT RECTANGLE MULTI BOX                                    24 2,60 €

02 1103 8694064004115 13 LT RECTANGLE MULTI BOX                                   24 3,50 €

02 1104 8694064004122 20 LT RECTANGLE MULTI BOX                                   12 4,70 €

02 1105 8694064004139 25 LT  RECTANGLE MULTI BOX                                  12 5,50 €

02 1106 8694064004146 30 LT RECTANGLE MULTI BOX                                   12 6,50 €

02 1107 8694064005167 30 LT RECTANGLE MULTI BOX WITH WHELL                        6 6,80 €

02 1108 8694064005174 40 LT RECTANGLE MULTI BOX WITH WHELL                        6 9,50 €

02 1109 8694064005181 50 LT RECTANGLE MULTI BOX WITH WHELL                        6 11,50 €



02 1110 8694064005594 1,5 LT RECTANGLE MULTI BOX                                  24 0,85 €

02 1115 8694064009714 10 LT FLAT RECTANGLE MULTI BOX                                   24 3,00 €

02 1118 8694064009691 3 PCS RECT.MULTI BOX (0,6+1,2+2,0 LT)                       24 2,50 €

02 1134 8694064002012 3 PCS SQUARE MULTİ BOX  (0,55+1,2+2,4 LT)                   24 2,50 €

02 1149 8694064003613 ROUND MULTI SET OF 3  (0,6+1,2+2,1 LT)                      24 2,50 €

02 1156 8694064001442 380 ML NO-FROST STORAGE BOX 36 0,50 €

02 1157 8694064001459 1100 ML  NO-FROST STORAGE BOX 24 1,00 €

02 1158 8694064001466 650 ML  NO-FROST STORAGE BOX 36 0,80 €

02 1159 8694064013728 2000 ML  NO-FROST STORAGE BOX 12 1,70 €

02 1165 8694064008281 HANDY BOX 5 LT                                              24 2,20 €

02 1166 8694064008304 HANDY BOX 7 LT                                              24 2,50 €

02 1167 8694064005495 HANDY BOX 13 LT                                             12 3,90 €



02 1173 8694064010581 CANDY ROUND CAKE BOX 6 4,00 €

02 1175 8694064014978 PREMIUM LUNCH BOX WITH FIGURED DESIGN 24 1,20 €

02 1178 8694064015036 PREMIUM TEA BAGS BOX 8 1,40 €

02 1181 8694064013940 3500 ML  NO-FROST STORAGE BOX 12 2,40 €

02 1192 8694064015050 PREMIUM ORGANIZER BOX 12 1,80 €

02 1389 8694064011083 SMART DOUBLE LAYER AIRTIGHT STORAGE BOX 12 3,80 €

02 1394 8694064014909 MICROWAVE SOUP CUP - 620 ML 12 0,85 €

02 1451 8694064008526 500 ML. ROUND AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                       45 1,05 €

02 1452 8694064005785 1 LT ROUND AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                          24 1,50 €

02 1464 8694064000483 400 ML RECTANGLE AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                    24 1,00 €

02 1465 8694064007437 800 ML RECTANGLE AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                    24 1,35 €

02 1466 8694064000643 1,3 LT RECTANGLE AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                    24 1,55 €



02 1467 8694064000636 700 ML RECTANGLE AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                    36 1,25 €

02 1470 8694064007291 1,4 LT   RECTANGLE AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                  24 2,00 €

02 1471 8694064007307 2,4 LT   RECTANGLE AIRTIGHT FOOD SAVER BOX                  24 2,40 €

02 1479 8694064003934 ROUND AIRTIGHT SAVER BOX SET OF 3 (0,25+0,5+1 LT)           12 3,05 €

02 1480 8694064003941 SQUARE AIRTIGHT STORAGE BOX SET OF 4 (0,3+0,68+1,3+2,3 LT)         24 6,50 €

02 1481 8694064003958 RECT. AIRTIGHT STORAGE BOX SET OF 5 (0,4+0,8+1,4+2,6+4,3 LT) 12 9,50 €

02 1482 8694064003965 RECT.AIRTIGHT STORAGE BOX SET OF 5 (0,7+1,3+2,4+4,5+9,0 LT) 12 12,50 €

02 1497 8694064015487 2,1 LT MODULUX STORAGE BOX 12 1,10 €

02 1498 8694064015500 4,5 LT MODULUX STORAGE BOX 12 1,40 €

02 1499 8694064015524 6,5 LT MODULUX STORAGE BOX 12 1,60 €

02 1501 8694064000025 BERRY CEREAL BOX NO:2  (1,2 LT)                                   24 1,20 €

02 1502 8694064007451 BERRY CEREAL BOX NO:3 (1,7 LT)                                    24 1,40 €



02 1503 8694064000032 BERRY CEREAL BOX NO:4 (2,4 LT)                                    24 1,80 €

02 1504 8694064000087 BERRY CEREAL BOX NO:5  (4 LT)                                     24 2,20 €

02 1505 8694064013025 CORAL FOOD STORAGE BOX 12 LT 24 5,50 €

02 1506 8694064013049 COLAR ONION & POTATE SAVER BOX 12 LT 24 4,50 €

021509 8694064019294 3 PCS ROUND MICROFRESH POT                                  24 0,50 €

02 1516 8694064010307 3 PCS ROUND MICROFRESH POT                                  12 2,50 €

02 1520 8694064010321 3 PCS RECTANGLE MICROFRESH POT                              12 2,50 €

02 1535 8694064018976 3 PCS PUSH-UP RECT.FOOD STORAGE BOX SET (0,4+1,1+2 L) 12 2,50 €

02 1540 8694064014954 MICROWAVE COVER WITH HANGING HOOK 24 1,00 €

02 1550 8694064017658 FLEXY CUTTING MAT 48 1,25 €

02 1599 8694064014534 MASTER PRESS CHOP BLANDER 12 7,50 €

02 1600 8694064003477 SALAD SPINNER (5 LT)                                        8 4,00 €



03 1060 8694064015326 SQUARE CARRY BOX 12 3,00 €

03 1061 8694064015340 RECTANGLE CARRY BOX 12 3,00 €

03 1065 8694064015265 ORGAMIX KITCHEN ORGANIZER ( NARROW) 36 0,85 €

03 1066 8694064015289 ORGAMIX KITCHEN ORGANIZER (FLAT) 24 1,10 €

03 1067 8694064015302 ORGAMIX KITCHEN ORGANIZER ( WIDE) 12 1,10 €

03 1068 8694064018341 SMALL DIAMOND HANGING ORGANIZER 24 1,25 €

03 1069 8694064015845 DIAMOND HANGING ORGANIZER 24 1,75 €

03 1071 8694064003453 TRENDY COLOUR BASIN W/H STRAINER (11 LT)                    24 1,90 €

03 1076 8694064012264 EMERALD SQUARE BASIN W/H STRAINER 1,3 LT        60 0,90 €

03 1078 8694064003842 EMERALD SQUARE BASIN W/H STRAINER 3,8 LT                           36 1,50 €

03 1079 8694064003866 EMERALD SQUARE BASIN W/H STRAINER 6 LT                             24 1,80 €

03 1085 8694064012448 EMARALD ROUND BASIN W/H STRAINER  4,5 LT 24 1,60 €



03 1086 8694064012462 EMARALD ROUND BASIN W/H STRAINER  7,0 LT 24 1,95 €

03 1096 8694064005341 EMARALD ROUND BASIN W/H STRAINER 15 LT 12 3,50 €

03 1105 8694064000346 SQUARE FELIX BASIN NO:0 (4 LT)                            48 1,00 €

03 1106 8694064000353 SQUARE FELIX BASIN NO:1 (6 LT)                              48 1,20 €

03 1107 8694064000360 SQUARE FELIX BASIN NO:2 ( 9 LT)                              36 1,60 €

03 1108 8694064000377 SQUARE FELIX BASIN NO:3 (12 LT)                             24 2,20 €

03 1140 8694064003194 BASIN NO:1  (4,5LT)                                         24 1,00 €

03 1141 8694064003200 BASIN NO:2 (7 LT)                                           24 1,20 €

03 1142 8694064003217 BASIN NO:3 (10 LT)                                          24 1,60 €

03 1143 8694064003224 BASIN NO:4 (15 LT)                                          24 2,20 €

03 1144 8694064003743 BASIN NO:5  (23 LT)                                         24 2,80 €

03 1145 8694064003767 BASIN NO:6 (32 LT)                                          24 3,90 €



03 1146 8694064003781 BASIN NO:7 (44 LT)                                          12 4,90 €

03 1244 8694064007901 ROUND FELIX BASIN NO:0 (1 LT)                               48 0,45 €

03 1203 8694064000230 ROUND FELIX BASIN NO:1 (1,5 LT)                             48 0,55 €

03 1204 8694064000247 ROUND FELIX BASIN NO:2 (2,5 LT)                             48 0,65 €

03 1205 8694064000254 ROUND FELIX BASIN NO:3 (4,5 LT)                             48 0,85 €

03 1206 8694064004375 ROUND FELIX BASIN NO:4 (7 LT)                               24 1,05 €

03 1207 8694064004382 ROUND FELIX BASIN NO:5 (10 LT)                              24 1,50 €

03 1208 8694064004399 ROUND FELIX BASIN NO:6 (15 LT)                              24 2,10 €

03 1209 8694064004405 ROUND FELIX BASIN NO:7 (22 LT)                              24 2,50 €

03 1210 8694064000445 DOUGH BASIN WITH LID NO:0 (6 LT)                            24 1,85 €

03 1211 8694064000322 DOUGH BASIN WITH LID NO:1 (10 LT)                           24 2,30 €

03 1212 8694064000339 DOUGH BASIN WITH LID NO:2 (15 LT)                           12 3,40 €



03 1213 8694064003170 DOUGH BASIN WITH LID NO:3 (25 LT)                           12 4,50 €

03 1228 8694064010147 BUTTER DISH                                                 48 1,20 €

03 1229 8694064001299 CHEESE BOX                                                  48 1,20 €

03 1273 8694064018914 450 ML COFFEE CUP   - NEW 84 0,50 €

03 1259 8694064009738 6 LT SANDY HIGH FROSTED BOWL W/H COVER                                     24 3,00 €

03 1276 8694064012967 8 LT SANDY HIGH FROSTED BOWL W/H COVER   24 3,50 €

03 1289 8694064014305 32 PCS MAGIC PICNIC SET 12 7,50 €

03 1326 8694064012356 0,5 LT SANDY FLAT BOWL W/H COVER 24 0,65 €

03 1327 8694064012134 1 LT SANDY FLAT BOWL W/H COVER 24 1,00 €

03 1328 8694064012141 1,8 LT SANDY FLAT BOWL W/H COVER 24 1,35 €

03 1329 8694064012158 2,8 Lt. SANDY FLAT BOWL WITH COVER 24 1,70 €

03 1330 8694064012165 4 LT SANDY FLAT BOWL W/H COVER                     24 2,20 €



03 1331 8694064012172 6 LT SANDY FLAT BOWL W/H COVER 24 3,00 €

04 1095 8694064005006 FAVORITE DISH DRAINER                                       24 2,20 €

04 1098 8694064008380 SMALL VIOLET DISH DRAINER                                   24 2,20 €

04 1103 8694064000476 DOUBLE DECK DRAINER                                         12 6,00 €

041189 8694064015401 RANGE COUVERT TRANSPARENT MEGA 12 1,75 €

04 1200 8694064000209 SMALL COLOUR CUTLERY TRAY                                   36 1,10 €

04 1202 8694064000216 BIG COLOUR CUTLERY TRAY                                     24 1,50 €

04 1210 8694064013223 FLORIA LACE STORAGE BOX W/H LID  5,5 LT 24 1,85 €

04 1211 8694064013353 FLORIA LACE STORAGE BOX W/H LID 10 LT 12 2,60 €

04 1212 8694064013377 FLORIA LACE STORAGE BOX W/H LID 17 LT 12 3,50 €

04 1255 8694064009554 RATTAN STORAGE BOX W/H LID  6 LT                            12 2,20 €

04 1256 8694064011946 RATTAN BIG STORAGE BOX W/H LID  10 LT.                       12 2,80 €



04 1259 8694064016477 3,5 LT DIAMOND STORAGE BOX WITH LID 24 1,80 €

04 1260 8694064016491 7 LT DIAMOND STORAGE BOX WITH LID 12 2,50 €

04 1261 8694064016514 13 LT DIAMOND STORAGE BOX WITH LID 12 3,50 €

04 1262 8694064016538 19 LT DIAMOND STORAGE BOX WITH LID 12 4,50 €

04 1271 8694064017245 3 PCS DIAMOND ORGANIZER BASKET 6 3,80 €

04 1275 8694064019140 DIAMOND TABLE ORGANISER  /  NEW 12 0,85 €

04 1300 8694064001206 STRAINER WITH BOWL                                          36 1,70 €

04 1306 8694064001909 SUZMATIK FILTER                                             24 2,60 €

04 1308 8694064005488 MAXI STRAINER                                               24 1,00 €

04 1309 8694064005327 MEGA STRAINER                                               24 1,50 €

04 1312 8694064015548 SMALL AQUA ROTARY STRAINER 24 1,20 €

04 1313 8694064015562 BIG AQUA ROTARY STRAINER 12 1,50 €



041315 8694064019607 PASSOIRE KEVGIR RONDE 24 1,25 €

04 1350 8694064012820 TOMATO CUTTING BOARD 24 2,00 €

04 1351 8694064012981 LEMON CUTTING BOARD 24 2,00 €

04 1352 8694064013063 PEPPER CHOPPING BOARD 24 2,00 €

04 1353 8694064015708 FLEXIBLE CHOPPING BOARD WITH HANDLE 24 1,25 €

05 1100 8694064000605 UFO BREAD BOX                                               6 7,50 €

06 1111 8694064013902 CHEEPY LEMON JUICER  (220 ML) 1 0,60 €

06 1112 8694064012882 FISH LEMON JUICER   (300 ML) 36 1,00 €

06 1114 8694064012608 ROUND MIXING BOWL WITH HANDLE 3 LT 24 1,50 €

06 1115 8694064011960 JOKER JUG W/H 4 PCS CUP 1,75 LT                                     24 1,95 €

06 1122 8694064005242 LEMON AND ORANGE JUICER (500 ML)                                   24 1,20 €

06 1131 8694064002500 ICE BOX                                                     36 1,00 €



07 1200 8694064001503 FAMILY VEGETABLE SET OF 4                                   6 10,00 €

07 1212 8694064005044 OVAL VEGETABLE SET OF 4                                     6 10,00 €

07 1303 8694064008465 LACE PICNIC BASKET (28 LT) 10 5,50 €

07 1400 8694064015425 CLASSY CLEANER BASKET 12 1,50 €

071199 8694064001831 FAMILY VEGETABLE SET OF 3                                   6 7,50 €

08 1040 8694064016613 60 LT DIAMOND LAUNDRY HAMPER 6 9,50 €

08 1051 8694064017207 FLEXY SHOPPING BAG - 25 LT 12 2,50 €

08 1059 8694064016699 35 LT DIAMOND LAUNDRY BASKET 12 3,50 €

08 1072 8694064013391 LACE RECT.BASKET 40 LT 12 4,00 €

08 1075 8694064013261 57 LT FLORIA LACE LAUNDRY HAMPER 6 7,50 €

08 1076 8694064010840 KNIT STYLE LAUNDRY HAMPER  55 LT 6 9,50 €

08 1082 8694064017122 Q-BOX CLEAR DETERGENT BOX - 6 LT 12 1,80 €



08 1092 8694064010864 5 PCS RATTAN BATH SET DOWRY 1 19,50 €

08 1103 8694064000681 RECT. FAVO. LAUNDRY BASKET NO:1 (25 LT)                     24 2,50 €

08 1104 8694064000148 RECT. FAVO. LAUNDRY BASKET NO:2 (40 LT)                     24 3,50 €

08 1106 8694064008694 RATTAN LAUNDRY HAMPER   55 LT                                    6 7,50 €

08 1120 8694064018679 DIAMOND DRY SOAP BOX 24 0,40 €

08 1121 8694064018693 DIAMOND TOOH BRUSH HOLDER 24 0,65 €

08 1178 8694064006935 5 LT WATER BUCKET                                           24 1,80 €

08 1180 8694064008045 10 LT WATER BUCKET                                          12 2,80 €

08 1181 8694064008052 15 LT WATER BUCKET                                          12 3,20 €

08 1182 8694064008069 20 LT WATER BUCKET                                          12 3,80 €

08 1190 8694064005419 CLEANMAX MOP BUCKET (14 LT)                                 12 3,00 €

08 1191 8694064009271 DIAMOND WC BRUSH 12 1,60 €



08 1192 8694064001428 RATTAN WC BRUSH 12 1,60 €

08 1194 8694064013742 KNITTING WC BRUSH 1 1,60 €

08 1201 8694064002005 SOLID CLEANING BUCKET (13 LT)                               10 1,80 €

08 1206 8694064000308 ROUND MUG (1,5 LT)                                          36 0,55 €

08 1209 8694064011656 1 LT ROUND MUG                                              36 0,45 €

08 1398 8694064018440 MERDIVO STEP-STOOL 12 3,80 €

081397 8694064019393 MARCHE PIED MERDIVO MAX 6 7,00 €

08 1401 8694064002937 BABY DECOR STOOL                                            20 1,70 €

08 1407 8694064011717 RATTAN BELLA STOOL NO.1                                     12 4,50 €

08 1408 8694064010185 RATTAN BELLA STOOL NO.2                                     12 5,50 €

08 1409 8694064010192 RATTAN BELLA STOOL NO.3                                     12 6,50 €

08 1410 8694064002890 FOLDABLE STOOL NO:1                                         12 4,65 €



08 1411 8694064002876 FOLDABLE STOOL NO:2                                         12 5,65 €

08 1412 8694064002852 FOLDABLE STOOL NO:3                                         12 6,65 €

09 1098 8694064004870 AQUA CLEAR BABY BATH TUB (50  LT)                                   50 8,00 €

09 1100 8694064004924 DOLPHIN BABY BATHTUB  (48 LT)                              50 6,50 €

09 1101 8694064004931 BABY POT                                                    24 1,70 €

09 1103 8694064005105 DEAR POT                                                    12 2,95 €

091487 8694064012004 BOX KARMA LOT PETIT MENAGER 200 PCS 1 110,00 €

09 1105 8694064006683 JUNIOR CHILDREN CHAIR                                       24 2,95 €

8694064006867 3 PCS PEDAL DUST BIN SET NO:0,2,4 (3+11,5+30 LT)

8694064000537 3 PCS PEDAL DUST BIN SET NO:1,3,5 (5,5+21+50 LT)                               



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

L111 8693395001114
QLUX CUILLERE A MIEL PLASTIQUE                                                                           
EMBALLAGE PERFORE

12 0,50 €

L123 8693395001237 QLUX TRANCHE ŒUFS                                                                                                
DISPLAY BOX

36 1,00 €

L182 8693395001824 QLUX PRESSE VERSEUR AGRUMES                                                                            
EMBALLAGE BLISTER PERFORE

15 0,35 €

L214 _
QLUX DEROULEUR PAPIER TOILETTE YASEMIN                                                          
EMBALLAGE PERFORE

24 1,65 €

L217 8693395002173 QLUX PRESSE AGRUMES LIMONEX                                                                              
DISPLAY BOX

24 0,60 €

L277 8693395002777 QLUX POT A EPICES SMART                                                                                  
DISPLAY BOX

24 0,65 €

L278 8693395002784 QLUX PLATEAU MINI DESIGN CUIR 12 1,50 €

L393 8693395003934 QLUX BOITE DE CONSERVATION OIGNONS                                                         
DISPLAY BOX

24 0,55 €

L394 8693395003941 QLUX BOITE DE CONSERVATION AIL                                                                     
DISPLAY BOX

36 0,55 €



L395 8693395003958 QLUX BOITE DE CONSERVATION CITRON                                                                     
DISPLAY BOX

36 0,55 €

L404 8693395024045 QLUX BOITE A ŒUFS x10                                                                                                                               
DISPLAY BOX

24 1,00 €

L406 _ BOITE A DEJEUNER ENFANT PANDA 56 0,60 €

L441 _ BATONNETS A GLACE MEYBUZ 36 1,10 €

L446 8693395004467 QLUX RAPE INOX DORA                                                                                                 
DISPLAY BOX

24 1,10 €

L494 8693395004948 QLUX GOURDE TREND                                                                                                            
DISPLAY BOX

16 1,20 €

L501 _ CLOCHE A GATEAU RONDE CARAMEL 12 2,60 €

L515 8693395015159 QLUX RANGE COUVERT HEYBE 32 0,80 €

L535 8693395015357 QLUX POT A EPICES T-LOCK VISSABLE                                                              
DISPLAY BOX

36 0,65 €

L548 8693395015487 QLUX GOURDE KIDO AVEC PAILLE SILICONE                                                           
DISPLAY BOX

24 1,30 €



L554 _
MOULE MODELLO EMPREINTE A GATEAU                                                             
EMBALLAGE BLISTER PERFORE

36 0,60 €

L555 8693395015555 QLUX ENTONNOIR TRIO                                                                                         
PACKAGING PERFORE

12 0,65 €

L565 8693395015654 QLUX COUPE A MESURER 4 PCS                                                                              
EMBALLAGE PERFORE

12 0,75 €

L571 _ PASSOIRE ACCORDEON SILICONE CARRE 40 1,65 €

L572 8693395015722 QLUX PASSOIRE ACCORDEON SILICONE AVEC MANCHE 12 1,25 €

L589 8693395015890 QLUX PLATEAU DENTELLE MAXI 12 3,25 €

L590 8693395015906 QLU PLATEAU DENTELLE MINI 15 1,50 €

L630 8693395016309 QLUX ENTONNOIR ACCORDÉON SILICONE 16 1,00 €

L667 8693395016675 QLUX RAPE INOX IDEA AVEC RESERVOIR                                                             
DISPLAY BOX

23 2,85 €

L691 _ BOITE A DEJEUNER ENFANT JOY 30 1,50 €

L704 _
SET DE SERVICE ECO 4 PCS                                                                                   
EMBALLAGE EN FILET

20 2,85 €



L717 _
QLUX PATERE FIXO A VENTOUSE 1 CROCHET                                                       
EMBALLAGE BLISTER PERFORE

10 1,35 €

L746 8693395017467 QLUX SET SALIERE ET POIVRIERE 2 PCS                                                                            
EMBALLAGE PERFORE

10 1,10 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE
ITEM

PICTURES
BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE (€)

BG-224 8697853092249 CLASSIC CAKE CAPSULE (80 PCS) 80 0,55 €

BG-225 8697853092256 BIG CAKE CAPSULE (80 PCS) 48 0,55 €

BG-229 8697853092294 CAISSETTE A GATEAU METAL (6 PCS) 36 1,00 €

BG-232 8697853092324 STAINLES WASHBASIN STRAINER 120 0,55 €

BG-233 8697853092331 CREAM SACK 60 1,00 €

BG-235 8697853092355 COOKIE MOULD 60 0,75 €

BG-241 8697853092416 DOUILLE A PATISSERIE 12 0,35 €

BG-245 8697853092454 CASSE NOIX PRATIQUE 24 1,20 €

BG-246 8697853092461 VACUUM SOAP DRYER 144 0,40 €

BG-248 8697853092485 MILLENIUM CREAM PUMP (IN BLISTER) 48 1,00 €

BG-252 8697853092522 SAPPHIRE CAKE SPATULA 96 0,45 €



BG-253 8697853092539 SAPPHIRE SNACK BOWL 200 ML 72 0,35 €

BG-254 8697853092546 SAPPHIRE ROUND SNACK BOWL 270 ML 72 0,35 €

BG-273 8697853092737 METAL WALNUT &NUT CRACKER 50 2,00 €

BG-323 8697853093239 PRACTICAL STAINLESS GRATER 36 1,00 €

BG-326 8697853093260 HAMARAT GRATER WITH TANK 60 0,95 €

BG-327 8697853093277 SET-TOP PAPER TOWEL HOLDER 36 1,00 €

BG-352 8697853093529 MINI CAKE CAPSULE (90 PCS) 100 0,50 €

BG-353 8697853093536 ELIPSE CAKE CAPSULE (40 PCS) 96 0,50 €

BG-365 8697853093659 BELLISSIMA SALAD SPINNER 5000 ML 12 3,50 €

BG-384 8697853093840 BELLISSIMA SALAD SPINNER 5000 ML (IN GIFT BOX) 8 3,50 €

BG-385 8697853093857 TART CAKE CAPSULE (40 PCS) 10 0,50 €

BG-

440/M
8697853094403 BOL SAPHIR 2 LT 48 1,00 €



BG-441 8697853094410 SAPPHIRE BOWL 4 LT 36 1,35 €

BG-

442/M
8697853094427 BOL ROND SAPHIR 2 LT 48 1,00 €

BG-443 8697853094434 SAPPHIRE ROUND BOWL 4 LT 36 1,35 €

BG-446 8697853094465 BOL AVEC COUVERCLE SAPHIR 4 LT 24

BG-470 8697853094700 TERRA SPOON SET (10 PCS) 48 0,55 €

BG-471 8697853094717 TERRA FORK SET (10 PCS) 60 0,55 €

BG-472 8697853094724 TERRA KNIFE SET (10 PCS) 72 0,55 €

BG-473 8697853094731 POT DE FLEURS TERRA PM 12 CM 30 0,50 €

BG-474 8697853094748 POT DE FLEURS TERRA MM 14 CM 30 0,60 €

BG-475 8697853094755 POT DE FLEURS TERRA GM 16 CM 30 0,75 €

BG-520 8697853095202
COOK&LOCK ROUND STORAGE CONTAINER                                                                

SET 4 PCS (400+800+1400+2300 ML) (STD)
24 5,00 €

BG-527 8697853095271
COOK&LOCK COLORED COVER RECTANGULAR STORAGE 

CONTAINER             SET 4 PCS (400+800+1400+2300 ML) (STD)
24 3,50 €



BG-534 8697853095349
COOK&LOCK COLORED COVER SQUARE STORAGE CONTAINER                           

SET 4 PCS (500+900+1500+2400 ML) (STD)
24 3,50 €

BG-541 8697853095417
COOK&LOCK COLORED COVER ROUND STORAGE CONTAINER                             

SET 4 PCS (400+800+1400+2300 ML) (STD)
24 3,50 €

BG-553 8697853095530
COOK&LOCK RECTANGULAR STORAGE CONTAINER                                                                           

SET 5 PCS (350+650+1100+1800+2800 ML) (SHALLOW)
20 6,00 €

BG-578 8697853095783
COOK&LOCK RECTANGULAR STORAGE CONTAINER                                               

SET 5 PCS (400+800+1400+2300+4000 ML) (STD)
16 6,00 €

BG-579 8697853095790
COOK&LOCK SQUARE STORAGE CONTAINER                                                                 

SET 5 PCS (500+900+1500+2400+3750 ML) (STD)
16 6,00 €

M-206 8680534832067 MIRADAN SPICE JAR 370 CC (DISPLAY BOX) 36 0,60 €

M-210 8680534832104 TULIP JAR 300 CC 36 0,60 €

M-212 8680534832128 SMART GLASS BOWL 410 CC 24 0,65 €

M-216 8680534832166 BOUTEILLE A HUILE 250 ML 16 0,75 €

M-219 8680534832197 RATTAN JAR 400 CC 36 0,60 €

M-222 8680534832227 TULIP JAR WITH SPOON 720 CC 24 1,00 €

M-230 8680534832302 SWAN JUG 1500 CC 12 2,00 €



M-240 8680534832401 SAPPHIRE LEMON SQUEEZER 300 CC 36 0,75 €

M-241 8680534832418 DECORATED OIL&VINEGAR BOTTLE 250 CC 16 1,00 €

M-242 8680534832425 DECORATED OIL&VINEGAR BOTTLE 500 CC 12 1,50 €

M-243 8680534832432 DECORATED OIL&VINEGAR BOTTLE 750 CC 12 1,80 €

M-247 8680534832470 RATTAN CORNERED JAR WITH SPOON 350 CC 36 0,65 €

M-251 8680534832517 CAPTAIN SALT SHAKER 80 CC 36 0,55 €

M-252 8680534832524 CORN SALT SHAKER 80 CC 36 0,55 €

M-300 8680534833002 LUNA PLAIN JAR 2 LT 6 1,70 €

M-301 8680534833019 LUNA PLAIN JAR 3 LT 6 2,20 €

M-302 8680534833026 LUNA PLAIN JAR 5 LT 6 3,50 €

M-304 8680534833040 AQUA JAR 300 CC 36 0,55 €

M-306 8680534833064 AQUA JAR 425 CC 24 0,65 €



M-306/D 8680534836102 AQUA DECORATED JAR 425 CC 24 0,75 €

M-308/D 8680534836126 AQUA DECORATED JAR 1000 CC 24 1,20 €

M-315 8680534833156 AQUA JAR WITH SPOON 210 CC 48 0,55 €

M-315/D 8680534836133 AQUA DECORATED JAR 210 CC 48 0,65 €

M-316 8680534833163 AQUA JAR WITH SPOON 370 CC 36 0,65 €

M-319 8680534833194 AQUA CORNERED JAR WITH SPOON 350 CC 36 0,65 €

M-322/C _ CARAFE EN VERRE COLORE FIESTA 1,45 LT 12 2,00 €

M-322/D 8680534836386 FIESTA DECORATED JUG 1450 CC 12 2,00 €

M-323/C _ CARAFE EN VERRE AVEC INFUSEUR COLORE FIESTA 1,45 LT 12 2,20 €

M-329 8680534833293 AQUA MILK BOTTLE  1000 CC 12 1,10 €

M-331 8680534833316 BOUTEILLE A EAU DECOR 1 LT 12 0,00 €

M-351/D 8680534836300 FIESTA SQUARE DECORATED OIL & VINEGAR BOTTLE 250 CC 24 0,80 €



M-352/D 8680534836317 FIESTA SQUARE DECORATED OIL & VINEGAR BOTTLE 500 CC 24 1,20 €

M-353/D 8680534836324 FIESTA SQUARE DECORATED OIL & VINEGAR BOTTLE 750 CC 24 1,80 €

M-355/D 8680534836348 FIESTA DECORATED OIL BOTTLE 500 CC 12 1,50 €

M-356/D 8680534836355 FIESTA DECORATED OIL BOTTLE 1000 CC 12 2,00 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

10555 8693357485693 PASABAHCE AURORA ASSIETTE CREUSE 20 CM (10555 - 1109956) 4 1,40 €

52052 _ PASABAHCE ALANYA VERRE A EAU 6 PCS 8 1,15 €

52316 _ PASABAHCE OLA VERRE A EAU 6 PCS 8 1,25 €

52499 _ PASABAHCE HABITAT VERRE A EAU 6 PCS 8 1,25 €

52883 8693357154117 PASABAHCE SPACE VERRE A EAU 6 PCS 8 1,25 €

59006 8693357424319
BORCAM PLAT A FOUR RECTANGLE 29 CM AVEC COUVERCLE                                                                       

(59006 - 1093247)
4 5,00 €

59022 8693357003019 BORCAM COCOTTE OVAL AVEC COUVERCLE 2250 CC (59022) 4 4,20 €

59114 8693357192782 BORCAM MOULE A SOUFFLE 1680CC (59114 - 1045857) 6 2,75 €

59314 8693357477230 BORCAM PREMIUM PLAT CARRE 28.7*28.7 CM (59314) 6 5,50 €

62511 8693357059115 PASABAHCE AIDA VERRE A THE 6 PCS (62511 - 1080074) 12 2,20 €

95833 8693357270688 PASABAHCE BONBONNIERE AURORA (95833) 6 3,25 €



96575 8693357423909 PASABAHCE SERVICE A THE ETNIK 12 PCS (PB 96575) 6 4,50 €

96814 8693357495869 PASABAHCE BASIC 1 BONBONNIERE (96814 - 1109622) 12 1,70 €

159162 8693357439917 BORCAM SET BOL ROND 2 PCS 1,9+3 LT (159162 - 1097684) 4 7,50 €

440211 8693357488519 PASABAHCE COUPE A GLACE TIMELESS 2x250 CC (PB 440211) 12 1,35 €

530042 8693357488830 PASABAHCE COUPELLE APERITIF ELYSIA 2x515 CC (PB 530042) 6 1,35 €

159022 8693357192904 BORCAM PLAT A FOUR ROND 2 PCS 4 4,00 €

159028 8693357192928 BORCAM PLAT A FOUR  CARRE 2 PCS 4 4,00 €

159033 8693357192942 BORCAM PLAT A FOUR OVAL 2 PCS 4 4,00 €

42021 8693357033726
PASABAHCE VERRE A THE USKUDAR OPTIQUE 12 PCS                                                                                                     
(PACK ORANGE)

6 2,00 €

42191 8693357033344
PASABAHCE VERRE A THE CIHANGIR x6 PCS                                                                                                  
BANDE DOREE (42191 14 27) BELBANT

12 2,45 €

42381S 8693357075221 PASABAHCE VERRE A THE INCEBELLI x6 PCS (101974) 12 2,20 €

42611 8693357075283 PASABAHCE VERRE A THE GALATA x6 PCS 12 2,20 €



42781 8693357098183 PASABAHCE VERRE A THE INCEBEL OPTIQUE x6 PCS 12 2,20 €

52644 8693357154131 PASABAHCE VERRE A EAU TOROS x6 PCS 8 1,25 €

54201 8693357366824 PASABAHCE SOUS TASSE RONDE x6 PCS (54201) 12 2,20 €

54261 8693357074668 PASABAHCE SOUS TASSE CARREE x6 PCS (54261) 12 2,20 €

54271 8693357071773 PASABAHCE SOUS TASSE RONDE BURGU x6 PCS (54271) 12 2,20 €

54321 8693357116719 PASABAHCE SOUS TASSE GRAVE CARRE ROTAFLEX x6 PCS (54321) 12 2,20 €

54351 8693357454033 PASABAHCE SOUS TASSE RONDE KEYIF x6 PCS(54351) 12 2,20 €

55411 8693357062030 PASABAHCE VERRE A THE AVEC POIGNEE KEYIF x6 PCS 8 2,85 €

55783*4 _
VERRE AVEC POIGNEE 4 PCS LINA G4U (55783)                                             

KEYIF
12 2,00 €

59001 8693357472327 BORCAM BOL ROND 2110 CC AVEC COUVERCLE SILICONE 4 3,65 €

59123 8693357472341 BORCAM BOL ROND 1450 CC AVEC COUVERCLE SILICONE 4 3,20 €

59133 8693357472372 BORCAM BOL ROND 840 CC AVEC COUVERCLE SILICONE 4 2,65 €



59204 8693357192829 BORCAM PLAT A FOUR RECTANGLE 1 PC 6 4,00 €

96457 8693357397712 PASABAHCE CLOCHE PATISSERIE MINI (96457) 12 2,65 €

A-0303 8693357033702 PASABAHCE VERRE A THE USKUDAR OPTIQUE x6 PCS (42021) 12 1,00 €

HARVES

T8005
_ PASABAHCE HARVEST BOCAL A CONSERVE ET ANSE 3 LT 6 3,00 €

HARVES

T8007
8693357064355 PASABAHCE HARVEST BOCAL A CONSERVE ET ANSE 5 LT 6 4,00 €

HARVES

T8009
_ PASABAHCE HARVEST BOCAL A CONSERVE ET ANSE 8 LT 6 5,00 €

MO-002 8693357211438 PASABAHCE CLOCHE PATISSERIE SUR PIED 2 7,00 €

SO-016 8693357285507 PASABAHCE RIPPLES VERRE 4 PCS 6 2,20 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

197 8692952104138 LAV BOL MASTER AVEC COUVERCLE x6 PCS (LAV MST243 PK0001 F) 8 3,40 €

229 8692952042874
LAV VERRE AVEC POIGNEE ZEN+ x3 PCS (LAV ZPL404 PT15)                                                                      
FOND COLORE

16 1,85 €

0085 8692952070839 LAV VERRE SUR PIED NECTAR x3 PCS (LAV NEC14 A) 16 1,75 €

0086 8692952077821 LAV VERRE SUR PIED NECTAR MINI x6 PCS (LAV NEC309) 12 2,80 €

0091 8692952044120 LAV VERRE A COCKTAIL FIESTA x6 PCS (LAV FST593 F) 4 5,50 €

0126 8692952091957 LAV SERVICE A CAFE ROMA x12 PCS (LAV ROMA S1) 6 5,00 €

0164 8692952092213
LAV VERRE AVEC POIGNEE ZEN+ x6 PCS (LAV ZPL404 PT068 EC)                                                                      
FOND COLORE

8 3,90 €

0165 8692952160431 LAV BOL AVEC COUVERCLE ALINDA x6 PCS (LAV ALN260) 8 3,50 €

AKK-007 8692952162602 LAV SUCRIER CILEK SARMASIK (LAV CILEK S1) SB 2809 12 2,25 €

AKK-007-

1
8692952147036 LAV SUCRIER CILEK LORA ROSE (LAV CILEK S1) SB 3083 12 2,25 €

AKK-007-

3
8692952138300 LAV SUCRIER CILEK LINDA (LAV CILEK S1) SB 2883 12 2,25 €



AKK-007-

4
8692952138102 LAV SUCRIER CILEK TROYA (LAV CILEK S1) SB 2863 12 2,25 €

AKK-007-

5
8692952138423 LAV SUCRIER CILEK KELEBEK (LAV CILEK S1) SB 2881 12 2,25 €

AKK-007-

6
8692952127724 LAV SUCRIER CILEK SIMRE (LAV CILEK S1) SB 2802 12 2,25 €

AKK-008 8692952105784 LAV SERVICE A THE DANTELA x12 PCS (LAV DANTELA PMBS1) 6 8,50 €

AKK-009 8692952113123 LAV BOITE HERMETIQUE FRESCO 400 ML RECTANGLE (LAV FRS237) 24 1,25 €

AKK-009-

1
8692952113109 LAV BOITE HERMETIQUE FRESCO 400 ML CARRE (LAV FRS227) 24 1,25 €

AKK-024 8692952070655 LAV SERVICE A THE EDA x12 PCS (LAV EDA S1) 6 7,50 €

AKK-036 8692952162718 LAV VERRE A EAU SARMASIK x6 PCS (LAV 22010) SB 2809 8 2,10 €

AKK-037 8692952092558 LAV AYRAN VERRE AVEC POIGNEE 2x330 CC (AYR034 NP) 18 2,20 €

AKK-038 8692952067440 LAV VERRE A THE AVEC POIGNEE NISA x6 PCS (LAV NIS407) 8 2,50 €

AKK-039 8692952101229 LAV VERRE CORAL RING x6 PCS (LAV RNG363) 8 4,20 €

AKK-054 8692952065293 LAV MEVSIM VERRE A EAU 6 PCS (MEV220) 8 1,25 €



ET-004 8692952060939 LAV VERRE SUR PIED NECTAR x6 PCS ( LAV NEC14  E) 8 3,50 €

ET-006 8692952145117 LAV FIESTA VERRE SUR PIED 3x390 CC (FST577 A) 8 2,80 €

LAV 

ARA265 

F

8692952013218 LAV VERRE ARAS 6 PCS (LAV ARA265 F) 8 3,50 €

LAV-

ALN240 F
8692952130984 LAV ALINDA BOL ROND 6x215 CC (ALN240 F) 8 2,50 €

LAV-

ALN240 

PK0001 F

8692952157387
LAV ALINDA BOL ROND AVEC COUVERCLE 6x215 CC (ALN240 PK0001 

F)
8 2,85 €

LAV-

BASAK
8692952108174

LAV SERVICE A THE BASAK x12 PCS + SUCRIER CILEK (LAV BASAK 

S1)
6 5,50 €

LAV-

BDG384 

A

8692952154782 LAV BODEGA BOL AVEC COUVERCLE 3x240 CC (BDG384 A) 16 1,45 €

LAV-

BDG384 

SB4333 

PK

8692952213168
LAV BODEGA POTIKARE BOL AVEC COUVERCLE 3x240 CC (BDG384 

SB4333 PK0003 AD)
16 1,95 €

LAV-

DEMET-

SARMASI

K

8692952132018 LAV VERRE A THE DEMET SARMASIK x6 PCS (LAV DMT303) SB 2809 8 2,85 €

LAV-

DERIN
8692952115660 LAV SERVICE A THE DERIN x12 PCS (LAV DERIN S2) 6 7,00 €

LAV-

DRN312
8692952100659 LAV VERRE A THE DERIN x6 PCS (LAV DRN312) 8 3,50 €

LAV-

DURU
8692952171734 LAV SERVICE A THE DURU x12 PCS (LAV DURU S1) 6 7,50 €



LAV-EVA 8692952114885 LAV SERVICE A THE EVA x12 PCS (LAV EVA S1) 6 7,50 €

LAV-

KRN260
8692952116841 LAV BOL KAREN CARRE x6 PCS (LAV KRN260) 8 3,50 €

LAV-

LEYLAK 

S1

8692952219900 LAV LEYLAK S1 SERVICE A THE 12 PCS 6 5,50 €

LAV-

LEYLAK 

S2

8692952219924 LAV LEYLAK S2 SERVICE A THE 12 PCS 6 5,50 €

LAV-

MILENA 

S1

8692952220067 LAV MILENA S1 SERVICE A THE 12 PCS 6 9,00 €

LAV-

MILENA 

S2

8692952220081 LAV MILENA S2 SERVICE A THE 12 PCS 6 7,00 €

LAV-

MST243
8692952081170 LAV BOL MASTER AVEC COUVERCLE x4 PCS (LAV MST243 PR0025) 6 2,30 €

LAV-

NEZ315
8692952150845 LAV VERRE A THE NEZ x6 PCS (LAV NEZ315) 8 3,00 €

LAV-

PUDRA 

S1

8692952119460 LAV PUDRA S1 SERVICE A THE 12 PCS 6 7,50 €

LAV-

ROMA S5
8692952101168 LAV SERVICE A THE ROMA x12 PCS (LAV ROMA S5) 6 6,50 €

LAV-

TRU248
8692952014758 LAV BOL TRUVA ROND x6 PCS (LAV TRU248) 8 2,85 €

LAV-

TRU264
8692952014765 LAV BOL TRUVA ROND x6 PCS (LAV TRU264) 8 3,00 €



LAV-

VIOLA S2
8692952220029 LAV VIOLA S2 SERVICE A THE 12 PCS 6 9,00 €

LAV-

VIOLA S3
8692952220005 LAV VIOLA S3 SERVICE A THE 12 PCS 6 7,00 €

LAV-

VIOLA S4
8692952219986 LAV VIOLA S4 SERVICE A THE 12 PCS 6 5,50 €

LAV-

YAPRAK 

S2

8692952220043 LAV YAPRAK S2 SERVICE A THE 12 PCS 6 9,00 €

LAV-

YAPRAK 

S3

8692952219962 LAV YAPRAK S3 SERVICE A THE 12 PCS 6 5,50 €

LAV-

ZEN313 

E

8692952057090 LAV ZEN313 VERRE A THE 6x155 CC (ZEN313 E) 8 3,90 €

LAV-ZEN-

ST
8692952057823 LAV SOUS TASSE ZEN x6 PCS (LAV ZEN277) 12 2,70 €

LV-

CILEKS1

X

8692952078750 LAV SUCRIER CILEK (LAV CILEK S1 X) 12 1,00 €

LV-

FRS247 

KDPK003

7 M

8692952141508
LAV FRESCO BOITE HERMETIQUE CARRE 720 CC (FRS247 KDPK0037 

MY)
12 1,65 €

LV-

MIS180 

PK0001 

R

8692952187629 LAV MISKET CARAFE 1800 CC (MIS180 PK0001 R) 6 2,00 €

ZPL404-3 8692952027949 LAV VERRE ZEN+ AVEC POIGNEE x3 PCS (LAV ZPL404 AX) 12 1,75 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

0266 _ ITIMAT FOUR A PIZZA REVETEMENT GRANIT 3 65,00 €

A-0199 _ ITIMAT CREPIERE ELECTRIQUE AVEC THERMOSTAT 1 32,00 €

A-0200 8697413490034 ITIMAT FOUR ROND SIMPLE(I-11) 1 26,00 €

A-0201 8697413490027 ITIMAT FOUR ROND AVEC THERMOSTAT 1 28,00 €

A-0202 8697413490072 ITIMAT FOUR ROND DOUBLE 32 LT AVEC THERMOSTAT (I-11T)                                1 33,00 €

A-0203 8697413490010 ITIMAT FOUR ROND MAXI AVEC THERMOSTAT (I-12T) 1 35,00 €

A-0602 8697413491680
FOUR RECTANGLE ITIMAT 40 LT AVEC THERMOSTAT (I-08TT)                                                                                                                 
NEW LINE

1 40,00 €

0181 8697413494568
ITIMAT FOUR RECTANGLE 40 LT AVEC THERMOSTAT (I-

08TTFL)                                                                                                         
DOUBLE VITRAGE

1 45,00 €

A-0600 8697413493790 FOUR RECTANGLE ITIMAT 50 LT AVEC THERMOSTAT 1 50,00 €

A-0601 8697413494582
FOUR RECTANGLE ITIMAT 60 LT AVEC THERMOSTAT (I-

60TTFL)                                                                                                                     
DOUBLE VITRAGE

1 60,00 €

NT-102 8697413497132 PLAQUE A GAZ LPG 4 FEUX ITIMAT 1 25,00 €



NT-202 8697413496432 PLAQUE A GAZ LPG 2 FEUX ITIMAT 1 18,00 €

NT-302 8697413497125 PLAQUE A GAZ LPG 3 FEUX ITIMAT 1 21,00 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

S-2308 8697417342766
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT PETIT (S-2308)                                 
MANCHE INOX

6 22,00 €

S-2300 8697417342315
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT MOYENNE (S-2300)                         
MANCHE INOX

6 24,00 €

S-2310 8697417342780
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT GRANDE (S-2310)                             
MANCHE INOX

6 27,00 €

S-2304 8697417342728
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT PETIT (S-2304)                                          
MANCHE NOIRE

6 22,00 €

S-2301 8697417342322
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT MOYENNE (S-2301)                                 
MANCHE NOIRE

6 24,00 €

S-2306 8697417342742
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT GRANDE (S-2306)                              
MANCHE NOIRE

6 27,00 €

R-3102 8697417344319
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT PETIT (R-3102)                                
MANCHE ROUGE

6 22,00 €

R-3103 8697417344340
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT MOYENNE (R-3103)                               
MANCHE ROUGE

6 24,00 €

R-3104 8697417344371
MIMAR SINAN THEIERE SIMPLE SEHRAZAT GRANDE (R-3104)                             
MANCHE ROUGE

6 27,00 €

M-4808 8697417348089
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT PETIT (M-4808)                                       
MOTIF KILIM ROSE

6 23,00 €

M-4809 8697417348096
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT MOYENNE (M-4809)                                    

MOTIF KILIM ROSE
6 25,00 €

M-4810 8697417348102
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT GRANDE (M-4810)                                       
MOTIF KILIM ROSE

6 28,00 €

M-4811 8697417348119
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT PETIT (M-4811)                                         
MOTIF KILIM ROUGE

6 23,00 €

M-4812 8697417348126
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT MOYENNE (M-4812)                                    
MOTIF KILIM ROUGE

6 25,00 €

M-4813 8697417348133
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT GRANDE (M-4813)                                       
MOTIF KILIM ROUGE

6 28,00 €

G-1303 8697417344487
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT PETIT (G-1303)                                             
MOTIF GRIS

6 23,00 €

G-1304 _
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT MOYENNE (G-1304)                               
MOTIF GRIS

6 25,00 €

G-1305 8697417344524
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT GRANDE (G-1305)                                   
MOTIF GRIS

6 28,00 €

ND-1303 8697417344678
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT PETIT (ND-1303)                                               
MOTIF NOIR

6 23,00 €

ND-1304 8697417344623
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT MOYENNE (ND-1304)                               
MOTIF NOIR

6 25,00 €

ND-1305 8697417344692
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT GRANDE (ND-1305)                                           
MOTIF NOIR

6 28,00 €

M-4817 8697417348171
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT PETIT (M-4817)                                                                   
MOTIF ROUGE

6 23,00 €

M-4818 8697417348157
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT MOYENNE (M-4818)                                                                 
MOTIF ROUGE

6 25,00 €

M-4819 8697147348195
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT GRANDE (M-4819)                                                                      
MOTIF ROUGE

6 28,00 €

M-4814 8697417348140
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT PETIT (M-4814)                                                         
MOTIF ROSE

6 23,00 €

M-4815 8697417348188
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT MOYENNE (M-4815)                                                              
MOTIF ROSE

6 25,00 €

M-4816 8697147348164
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT GRANDE (M-4816)                                                                        
MOTIF ROSE

6 28,00 €

S-1525 8697417346368
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT PETIT (S-1525)                                                              
MOTIF ISTANBUL BLEU

6 23,00 €

S-1526 8697417346375
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT MOYENNE (S-1526)                                      
MOTIF ISTANBUL BLEU

6 25,00 €

S-1527 8697147346382
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME PIRAMIT GRANDE (S-1527)                                         
MOTIF ISTANBUL BLEU

6 28,00 €



_ _
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT PETIT                                                                               
MOTIF LILAS

6 23,00 €

_ _
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT MOYENNE                                                               
MOTIF LILAS

6 25,00 €

_ _
MIMAR SINAN THEIERE IMPRIME SEHRAZAT GRANDE                                                                 
MOTIF LILAS

6 28,00 €

R-1406 8697417346900 THEIERE PORCELAINE SEHRAZAT MOYENNE (R-1406) 6 26,00 €

SP-4578 8697417354578
AMBOSS THEIERE SIMPLE SAPHIRE PETIT (SP-4578)                                                         
MANCHE INOX - COUVERCLE EN VERRE

6 22,00 €

SP-4868 8697417354868
AMBOSS THEIERE SIMPLE SAPHIRE MOYENNE (SP-4868)                                              
MANCHE INOX - COUVERCLE EN VERRE

6 24,00 €

AQU-

5261
8697417355261

AMBOSS THEIERE SIMPLE AQUAMARINE MOYENNE (AQU-5261)              
MANCHE INOX - COUVERCLE EN VERRE

6 24,00 €

AQU-

5278
8697417355278

AMBOSS THEIERE SIMPLE AQUAMARINE GRANDE (AQU-5278)                   
MANCHE INOX - COUVERCLE EN VERRE

6 27,00 €

DIA-4677 8697417354615
AMBOSS THEIERE SIMPLE DIAMOND MOYENNE (DIA-4677)                                                  
MANCHE BAKELITE ROSE

6 24,00 €

DIA-4998 8697417354998
AMBOSS THEIERE SIMPLE DIAMOND GRANDE (DIA-4998)                                              
MANCHE BAKELITE ROSE

6 27,00 €

PRL-4684 8697417354684
AMBOSS THEIERE SIMPLE PEARL MOYENNE (PRL-4684)                                                           
MANCHE BOIS

6 24,00 €

AQU-

4622
8697417354622

AMBOSS THEIERE SIMPLE AQUAMARINE MOYENNE (AQU-4622)                                        
MANCHE INOX DORE - COUVERCLE EN VERRE

6 24,00 €

RUB-

4639
8697417354639

AMBOSS THEIERE SIMPLE RUBY MOYENNE (RUB-4639)                                                    
MANCHE BORDEAUX

6 24,00 €

MER-

6893
8697417356893

THEIERE SIMPLE MERCAN MOYENNE (MER-6893) AMBOSS                                                

MANCHE BOIS
6 24,00 €

MER-

6879
8697417356879

THEIERE SIMPLE MERCAN MOYENNE (MER-6879) AMBOSS                                                     

MANCHE BORDEAUX
6 24,00 €

OPA-

6930
8697417356930

THEIERE SIMPLE OPAL MOYENNE (OPA-6930) AMBOSS                                             

MANCHE BRONZE
6 24,00 €



OPA-

6954
8697417356954

THEIERE SIMPLE OPAL MOYENNE (OPA-6954) AMBOSS                                       

MANCHE ROSE
6 24,00 €

ORE-

6299
8697417356299

AMBOSS THEIERE SIMPLE OREGON MOYENNE (ORE-6299)                                      
MANCHE INOX

6 24,00 €

OR-6305 8697417356305
AMBOSS THEIERE SIMPLE OREGON GRANDE (ORE-6305)                                               
MANCHE INOX

6 27,00 €

ORE-

6312
8697417356312

AMBOSS THEIERE SIMPLE OREGON COPPER MOYENNE (ORE-6312)              
MANCHE CUIVRE

6 24,00 €

ORE-

6329
8697417356329

THEIERE SIMPLE OREGON COPPER GRANDE (ORE-6329) AMBOSS                                                  

MANCHE CUIVRE
6 25,00 €

AMB-08 _ AMBOSS MOULE A TARTE SAFIR 26 CM BORDEAUX (SAF-7098) 12 8,00 €

AMB-08-

01
_ AMBOSS MOULE A TARTE SAFIR 26 CM NOIR (SAF-7104) 12 8,00 €

AMB-10 _ AMBOSS MOULE A GATEAU OPAL 24 CM BORDEAUX 6 8,00 €

AMB-10-

01
_ AMBOSS MOULE A GATEAU OPAL 24 CM NOIR 6 8,00 €

AMB-11 _ AMBOSS MOULE A TARTE BERIL 24 CM NOIR 6 8,00 €

AMB-11-

01
_ AMBOSS MOULE A TARTE BERIL 24 CM BORDEAUX 6 8,00 €

AMB-13 _ AMBOSS MOULE A GATEAU MICKEY NOIR 12 8,00 €

AMB-13-

01
_ AMBOSS MOULE A GATEAU MICKEY BORDEAUX 12 8,00 €

AME-

4134
8697417354134 AMBOSS SET COCOTTE AMETIST 3,5+7 LT (AME-4134) 2 60,00 €



AME-

4547
8697417354547 AMBOSS COCOTTE AMETIST 5 LT (AME-4547) 4 45,00 €

AME-

4554
8697417354554 AMBOSS COCOTTE AMETIST 7 LT (AME-4554) 4 50,00 €

AME-

4561
8697417354561 AMBOSS COCOTTE AMETIST 10 LT (AME-4561) 4 55,00 €

AME-

5667
_ AMBOSS COCOTTE AMETIST 12 LT (AME-5667) 4 58,00 €

AQU-

4011
8697417354011

AMBOSS SET CASSEROLE AQUAMARINE 8 PCS (AQU-4011)                

COUVERCLE EN VERRE - POIGNEE INOX DORE
1 75,00 €

AQU-

4028
8697417354028

AMBOSS SET CASSEROLE AQUAMARINE 9 PCS (AQU-4028)                                             
COUVERCLE EN VERRE - POIGNEE INOX DORE

1 85,00 €

AQU-

4820
8697417354820

AMBOSS SET CASSEROLE AQUAMARINE 8 PCS (AQU-4820)                                        
COUVERCLE INOX - POIGNEE INOX DORE

1 75,00 €

AQU-

4837
8697417354837

AMBOSS SET CASSEROLE AQUAMARINE 9 PCS (AQU-4837)                                                 
COUVERCLE INOX - POIGNEE INOX DORE

1 85,00 €

DIA-4004 8697417354004
AMBOSS SET CASSEROLE 8 PCS DIAMOND (DIA-4004)                                                   
COUVERCLE EN VERRE - POIGNEE INOX

1 75,00 €

DIA-4813 8697417354813
AMBOSS SET CASSEROLE 8 PCS DIAMOND (DIA-4813)                                                         
COUVERCLE INOX - POIGNEE INOX

1 75,00 €

KAL-7463 _
AMBOSS SET COCOTTE KALSIT 4+6 LT (KAL-7463)

ROUGE
1 85,00 €

KAL-7470 _
AMBOSS SET COCOTTE KALSIT 4+6 LT (KAL-7470)

NOIRE
1 85,00 €



STN-

7050
8697417357050 AMBOSS MOULE A GATEAU STONE 24 CM BORDEAUX (STN-7050) 8 8,00 €

STN-

7067
8697417357067 AMBOSS MOULE A GATEAU STONE 24 CM NOIR (STN-7067) 8 8,00 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

PA-003 8680672098974
OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT CUIVRE MEDIUM                             

(8200 M COPPER)
4 22,00 €

249 _
OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT CUIVRE LARGE                          

(8200 L COPPER)
4 23,00 €

228 8680672098987
OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT CUIVRE EXTRA- LARGE                  

(8200 XL COPPER)
4 25,00 €

PA-003-

03
8680672098943 OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT DORE MEDIUM (8200 M GOLD) 4 22,00 €

229 _ OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT DORE LARGE (8200 L GOLD) 4 23,00 €

167 8680672098950
OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT DORE EXTRA-LARGE                             

(8200 XL GOLD)
4 25,00 €

PA-003-

02
8680672100462

OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT CUIVRE MEDIUM                                

(8210 M COPPER)
4 22,00 €

PA-021-1 8680672100486
OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT CUIVRE LARGE                                 

(8210 L COPPER)
4 23,00 €

PA-003-

01
8680672100479 OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT DORE MEDIUM (8210 M GOLD) 4 22,00 €

PA-021 8680672100493 OMS THEIERE REVETEMENT GRANIT DORE LARGE (8210 L GOLD) 4 23,00 €

0250 _
OMS SET CASSEROLES 9 PCS  REVETEMENT GRANIT GOLD                     

(3424-IND GOLD)
1 80,00 €

0251 _
OMS SET CASSEROLE 9 PCS  REVETEMENT GRANIT CUIVRE                              

(3424-IND COPPER)
1 80,00 €

0252 _ OMS POELE A CREPE 36 CM REVETEMENT GRANIT (3276) 6 13,50 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

AR2012 _ ARZUM PREGO GRANIT MACHINE A TOASTER 4 35,00 €

AR3002 _ ARZUM CAYCI THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE BLANC 4 39,00 €

AR3004 _ ARZUM CAYCI THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE INOX MAT 4 50,00 €

AR3023 _ ARZUM CAYCI HEPTAZE THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE INOX 4 55,00 €

AR3024 _
ARZUM CAYCI HEPTAZE THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE 

VERRE/INOX
4 55,00 €

AR3028 _ ARZUM CAYCI ECO THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE BLANC 4 45,00 €

AR3031 _
ARZUM CAYCI HEPTAZE THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE 

VERRE/MURDUM
4 55,00 €

AR3032 _ ARZUM CAYCI HEPTAZE THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE MURDUM 4 55,00 €

AR3051 _ ARZUM CAYCI LUX THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE INOX 4 55,00 €

AR3055 _ ARZUM CAYCI LUX THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE DARKLINE 4 55,00 €

AR3055-D _ ARZUM CAYCI LUX THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE DREAMLINE 4 55,00 €



AR3055-N _
ARZUM CAYCI LUX THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE 

RED/POMMEGRENATE
4 55,00 €

AR3056 _ ARZUM MIRRA CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE INOX MAT 4 35,00 €

AR3059 _ ARZUM HARMAN DELUX THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE COPPER 4 60,00 €

AR3059-SE _ ARZUM HARMAN DELUX THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE INOX 4 60,00 €

AR3060 _
ARZUM HARMAN THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE 

VERRE/BLACK/COPPER
4 60,00 €

AR3060-SE _
ARZUM HARMAN THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE 

VERRE/BLACK/CHROME
4 60,00 €

AR3061 _ ARZUM CAYCI THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE NOIR 4 45,00 €

AR3061-B _ ARZUM CAYCI THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE NOIR 4 45,00 €

AR3072 _ ARZUM CAYCI ECO THEIERE ELECTRIQUE DOUBLE INOX 6 45,00 €

AR3083-B _ ARZUM EHLIKEYF SEMAVER ELECTRIQUE NOIR 2 85,00 €

AR3083-W _ ARZUM EHLIKEYF SEMAVER ELECTRIQUE BLANC 2 85,00 €

AROK004 _
ARZUM OKKA MINIO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/COPPER
4 55,00 €



AROK004-

K
_

ARZUM OKKA MINIO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/CHROME
4 55,00 €

AROK005 _
ARZUM OKKA GRANDIO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/COPPER
2 135,00 €

AROK005-

K
_

ARZUM OKKA GRANDIO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/CHROME
2 135,00 €

AROK006 _
ARZUM OKKA MINIO DUO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/COPPER
2 105,00 €

AROK006-

K
_

ARZUM OKKA MINIO DUO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/CHROME
2 105,00 €

AROK007 _
ARZUM OKKA GRANDIO DUO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/COPPER (PAVE TACTILE)
2 148,00 €

AROK007-

K
_

ARZUM OKKA GRANDIO DUO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

BLACK/CHROME (PAVE TACTILE)
2 148,00 €

AROK010 _
ARZUM OKKA MINIO PRO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

COPPER
4 65,00 €

AROK010-

K
_

ARZUM OKKA MINIO PRO CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE 

CHROME
4 65,00 €

OKKA _
ARZUM OKKA CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE WHITE/COPPER                             

(001 WHITE)
2 165,00 €

OKKA-001-

B
_

ARZUM OKKA CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE BLACK/COPPER                      

(001 BLACK)
2 165,00 €

OKKA-002-

B
_

ARZUM OKKA CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE BLACK/CHROME                     

(002 BLACK)
2 165,00 €



OKKA-002-

W
_

ARZUM OKKA CAFETIERE ELECTRIQUE TURQUE WHITE/CHROME                         

(002 WHITE)
2 165,00 €



QUOTATION 2021 (€)

CODE PHOTO BARCODE ITEM DECRIPTON

QTY 

IN 

BOX

UNIT 

PRICE 

(€)

Q-021 4008284070715
QUICKPACK 20 SACHETS DE CONGELATION ZIP 6 LT 30x40 CM 

(070715)
24 1,14 €

Q-020 4008284070432
QUICKPACK 30 SACHETS DE CONGELATION ZIP 3 LT 27x28 CM 

(070432)
24 1,10 €

Q-018 4008284070340 QUICKPACK 40 SACHETS DE CONGELATION 1 LT 18x25 CM (070340F) 24 0,48 €

Q-019 4008284070470
QUICKPACK 40 SACHETS DE CONGELATION ZIP 1 LT 18x20 CM 

(070470)
24 0,85 €

Q-014 4008284411624
QUICKPACK ASSIETTE EN CARTON 23 CM JETABLE 20 PCS 

(411624C)
25 0,85 €

Q-004 4008284065308 QUICKPACK FILM ETIRABLE 29 CM x 30 M (765308A) 24 0,60 €

Q-005 4008284071101 QUICKPACK FILM ETIRABLE 29 CM x 50 M (771101B) 24 0,75 €

Q-015 4008284065209
QUICKPACK FILM ETIRABLE 29CM x 20M                                                                                                              

(765209A)
24 0,50 €

Q-023 4008284411709 QUICKPACK PAILLES x200 PCS (411709A) 48 0,85 €

Q-001 4008284076106 QUICKPACK PAPIER ALUMINIUM 30 CM x 10 M (776106B) 24 0,65 €

Q-002 4008284076205 QUICKPACK PAPIER ALUMINIUM 30 CM x 20 M (776205D) 24 1,00 €



Q-003 QUICKPACK PAPIER ALUMINIUM 30 CM x 50 M (132062B) 24 2,20 €

Q-017 4008284630070 QUICKPACK PAPIER CUISSON BLANC 30CM x 15M (630070) 24 0,85 €

Q-007 4008284077127
QUICKPACK PAPIER CUISSON BRUN NATUREL 38 CM x 20 M 

(077127C)
24 1,25 €

Q-006 4008284077172 QUICKPACK PAPIER CUISSON BRUN NATUREL 38 CM x 8 M (777172C) 24 0,70 €

Q-016 4008284777102
QUICKPACK PAPIER CUISSON BRUN NATUREL 38x42 CM - (777102)                                                 
20 FEUILLES PREDECOUPEES

24 0,75 €

Q-012
QUICKPACK SAC POUBELLE NOIR 100 LT x 10 PCS (800442A)                                 
82x87 CM - AVEC LIENS COULISSANTS

21 1,00 €

Q-013
QUICKPACK SAC POUBELLE NOIR 130 LT x 10 PCS (800428B)                                 
80x105 CM - AVEC LIENS COULISSANTS

21 0,95 €

Q-022 4008284100375
QUICKPACK SAC POUBELLE NOIR 150 LT x 10 PCS (100375P)                                    
80x120 CM

12 3,50 €

Q-010
QUICKPACK SAC POUBELLE NOIR 30 LT x 15 PCS (800480B)                                 
50x60 CM - AVEC LIENS COULISSANTS

28 0,65 €

Q-011
QUICKPACK SAC POUBELLE NOIR 50 LT x 10 PCS (800466I)                                 
62x67 CM - AVEC LIENS COULISSANTS

32 0,65 €

Q-008 4008284070357 QUICKPACK SACHET DE CONGELATION 3 LT x 30 PCS (070357B) 24 0,55 €

Q-009 4008284070364 QUICKPACK SACHET DE CONGELATION 6 LT x 20 PCS (070364A) 24 0,60 €


